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Тајрон Харис (18) упуцан је током демонстрација и одавања почасти његовом пријатељу,
убијеном Мајклу Брауну који је пре тачно годину дана настрадао након што га је из
ватреног оружја усмртио полицајац у Фергусону, јављају локални медији. Младић је у
критичном стању и бори се за живот.

  

  

Огорчени отац младог Афроамериканца, Тајрон Харис Сениор рекао је локалном листу 
Ст. Лоуис Пост
да је његов син недавно завршио средњу школу, те да је био "веома близак пријатељ са
убијеним Мајклом Брауном".

  

- Сматрам да за овакву врсту полицијске бруталности постоје бројни разлози о којима се
не прича - нејасно је локалном листу изјавио видно потресени отац младог Тајрона.

  

Из полиције се још увек нико није огласио. Протест, поводом обележавања фаталне
пуцњаве и погибије црначког тинејџера у интервенцији полицајца белаца пре годину
дана, био је мирног карактера, и чинило се да ће све проћи у најбољем реду. Ипак, како
је пао мрак, започели су сукоби демонстраната са полицијом.

  

Пуцњава се догодила док је полиција покушавала да растера групу демонстраната који
су блокирали саобраћај и разбијали прозоре у улици у којој су се прошле године
дешавали немири после погибије осамнаестогодишњег Мајкла Брауна.
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У извештају се наводи да је један полицајац "учествовао у пуцњави након што је био
изложен жестокој ватри" и да су погођена два возила.

  

Претходно су током дана стотине људи стајале у тишини четири и по минута на месту
где је Браун убијен прошле године. Скуп је предводио отац 18-годишњег Брауна. 

  

Обележавање годишњице смрти црног тинејџера Мајкла Брауна у Фергусону
завршило се насилним протестом, пуцњавом и рањавањем два демостранта.
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  Неколико минута пошто су се чули пуцњи, фоторепортер агенција Асошиејтед пресавидео је мушкарца како непомично лежи потрбушке, обливен крвљу, иза једногресторана.  Касније је и новинар америчке агенције видео ужаснуту жену коју су пријатељи тешили,пошто је вриснула - "зашто су то урадили".  Још једна жена се онесвестила у близини, а мушкарац у непосредној близини је рекао дасу му убили брата.  

  Портпарол полиције у том граду у америчкој држави Мисури није могао "одмах даодговори на питања о пуцњави и могућој смрти демостранта", мада је полицијасаопштила да су двоје "погођени у паљби усред ноћи у конфронтације интервентнеполиције и демонстраната".  Пуцњи су се чули око 23.15 сати по локалном времену пошто се неколико стотина људиокупило у Западној Флорисант улици у Фергусону.  

  Пуцњава је избила пошто је локална полиција покушава да растера гомилудемонстраната који су почели да блокирају саобраћај и разбијају прозоре дуж улице којаје била жариште немира прошле године после убиство на 18-годишњег ненаоружаногамеричког тинејџера, додаје Ројтерс.  У том тренутку шеф полиције Андре Андерсон је давао изјаву за телевизију. На снимкусе јасно чују 20-так пуцња.  (Танјуг)      
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